



Обзор обращений участников уголовного судопроизводства, лиц иного правового статуса, рассмотренных в 2016 году

Информация о рассмотрении обращений и личного приема участников уголовного судопроизводства, лиц иного статуса, в 2016 году

В аппарате следственного управления и его территориальных следственных отделах в 2016 году рассмотрено 1915 обращений. 15% из их числа были в дальнейшем переадресованы в другие правоохранительные органы, в органы прокуратуры и иные ведомства в соответствии с их компетенцией.

По вопросам деятельности следственного управления проверены доводы, изложенные в 1513 заявлениях, жалобах и иных обращениях, что на 6% больше количества обращений, разрешенных в 2015 году.

Чаще других (72,9% от разрешенных) поводом к обращению в следственное управление послужили несогласие с ходом и результатами проверок сообщений о преступлении. Вопросы предварительного следствия были затронуты в каждом четвертом обращении. Кадровая работа, соблюдение порядка рассмотрения обращений и приема граждан, и иные, не связанные с процессуальной деятельностью следственного управления, были обозначены в 60 обращениях (3,9%).

С начала 2014 года отмечено и не приостанавливается снижение рассмотренных в судах жалоб участников досудебного уголовного судопроизводства. Если в 2015 году судами рассмотрено 88 жалоб на действия (бездействие) и решения следователей, руководителей следственных органов, в 2016 году – 54.

Поступившие обращения были рассмотрены своевременно. В случае подтверждения доводов заявителей принимались меры к восстановлению их нарушенных прав и интересов. Судами удовлетворено в 2016 году 3 жалобы участников досудебного уголовного судопроизводства, по которым отменены постановления об отказе в возбуждении уголовных дел.

Для реализации права на обращение в СУ СК России по Ивановской области гражданам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

предоставлена возможность их подачи помимо письменной формы – в электронном виде, посредством обращения на телефонные линии «Ребенок в опасности» и «Телефон доверия», на прямую телефонную линию руководителя следственного управления, обращения в региональную приемную Председателя Следственного комитета.

В интернет-приемную следственного управления поступило 217 обращений. Зарегистрировано 34 сообщения на телефонную линию «телефон доверия» и 6 сообщений на телефонную линию «Ребенок в опасности».

В следственном управлении строго регламентирован порядок личного приема граждан, что обеспечивает обращение непосредственно к руководителю и заместителю руководителя следственного отдела, руководителям структурных подразделений аппарата следственного управления и к руководству следственного управления. В течение года на личный прием обратились 437 заявителей. В территориальных следственных отделах руководителями принят 51 заявитель и 49 – их заместителями. Лично руководителем следственного управления принято 34 заявителя, его заместителями – 26 заявителей. За пределами дислокации аппарата следственного управления организован прием руководителем следственного управления в 34 населенных пунктах. Прием осуществлялся как по месту дислокации территориальных отделов, так и в отдаленных населенных пунктах, в районных прокуратурах.

В мае и октябре 2016 года руководителем следственного управления принято 9 заявителей на личном приеме граждан в региональной Приемной Президента Российской Федерации.

В 2016 году граждане не воспользовались возможностью подачи обращений Председателю Следственного комитета Российской Федерации, через региональную приемную Председателя, расположенную в здании следственного управления. Режим и порядок ее работы опубликован на сайте следственного управления. Необходимые справки можно получить по тел. 48-28-82 у руководителя отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления или по тел. 32-53-70.

Руководство следственного управления предлагает участникам уголовного судопроизводства, представителям юридических лиц и общественных объединений и лицам иного статуса использовать все способы обращения по вопросам деятельности следственного управления.

Личный прием граждан в аппарате следственного управления осуществляется с 9 до 18 часов с понедельника по четверг, в пятницу – с 9 до 16 часов 45 минут, обеденный перерыв с 13 до 13 часов 45 минут.

Сведения о режиме личного приема в территориальном следственном отделе можно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

получить по телефонам, указанным в размещенной на сайте информации.

Адрес страницы: https://ivanovo.sledcom.ru/references/Obzor_obrashhenij/item/1098145